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Reunião realizada ao vigésimo dia do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezoito horas na 
sala de licitações da Prefeitura Municipal da Estância de Amparo, de acordo com a pauta enviada 
previamente a todos os Membros. Estiveram presentes: Walmir Carmino Pisciottano, Rodrigo 
Geraldo Recanelli, Marcelo Petroli,  Paulo Roberto     Fernandes da Silva, Mariana Machado Ribeiro, 
Ademir Correa,  Henrique Silotto, Amarildo Reginaldo Pinto, Fedrigo Raymundi, Regina Aparecida 
de Godoy Pagan, Rodrigo Pozzebon, Rodrigo da Silva Almeida, Cíntia Lavelli Valentini, Lucio José 
Dardenne Tavares, Valéria Gerbi, Rafael J. de Campos, Paulo Renan Coimbra, todos membros 
titulares ou suplentes do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável e Kátia C. 
Diotto Petroli, como membro interessado da sociedade. O Presidente Rodrigo Recanelli abriu os 
trabalhos às 18:00 e passou a palavra ao Secretário Walmir Pisciottano que esclareceu que pelo 
fato do titular Ricardo Moncorvo estar em curso oficial, ele como suplente seria o Secretário da 
Reunião representando a SAA/CATI, assim o Presidente deu prosseguimento à reunião. Foi 
colocada em votação a Ata da última reunião do Conselho realizada em 18/05/2023 sendo 
dispensada a sua leitura, pois já havia sido enviada por mensagem a todos os membros, a Ata foi 
aprovada sem ressalvas. O Sr. Paulo Fernandes propôs a inversão da ordem da pauta e todos 
concordaram. Foi comunicada a substituição de um dos membros representantes da Prefeitura, 
saindo o Sr. Alexandre Rogério Poppi e entrando o Sr. Rafael J. de Campos. Também foi informada 
a substituição do representante das Instituições de crédito, saindo Sr. Jean Carlo Marque e entrou 
Sr. Paulo Renan Coimbra. Foi informado que a alteração do Regimento Interno do CMDR foi 
amplamente debatida e aprovada pelo Conselho. O Sr. Paulo Fernandes comentou sobre a 
participação do Município no Programa Município Agro da Secretaria da Agricultura e 
Abastecimento de São Paulo. O Sr. Walmir Pisciottano fez uma exposição sobre o Programa, suas 
regras, abrangência, e benefícios ao setor do Agro em todo o  Estado. O Sr. Paulo Fernandes falou 
sobre a reativação do CONSEA, Conselho de Segurança Alimentar de Amparo, explicando que uma 
das metas do referido Conselho será viabilizar a implantação de uma Central de recebimento e 
processamento de excedentes das culuras vegetais do Município que por algum motivo não foram 
para comercialização, geralmente devido a aparência não padronizada ou excesso de produção 
podendo utilizar-se destes produtos na alimentação de famílias carentes. Esta iniciativa será 
liderada pelo CONSEA, porém seria importante o apoio do CMDR. Assim foi consultado aos 
membros deste Conselho sobre este apoio, no que todos concordaram por unanimidade. A seguir o 
Secretário Walmir comentou que referente aos três ofícios encaminhados à Prefeitura Municipal, 
sobre os assuntos, 1)Acesso ao Bairro dos Rosas, 2)Câmeras de Vigilância, 3)Inscrição Municipal 
para Produtores Rurais, não obteve-se até o momento manifestação por parte do Poder Público. Foi 
citado o ofício de agradecimento da Polícia Ambiental ao CMDR sobre a Viatura recebida. Todos 
aguardavam a presença do Ilmo. Sr. Prefeito para assinar formalmente o Plano Municipal de 
Desenvolvimento Rural - 2023/2025 e do Plano Municipal de Conservação de Solos - 2023/2024; 
âmbos já aprovados pelo Conselho, porém devido a compromissos de última hora o Prefeito não 
conseguiu estar presente, assim o Sr. Marcelo Petroli passou os dois documentos às mãos da Sra. 
Mariana Machado Ribeiro representando à Prefeiura, ficando a assinatura dos dois Planos a serem 
feitas no próprio Gabinete do Prefeito nos próximos dias. A Sra. Mariana Machado Ribeiro falou 
sobre o espaço criado no local do Festival de Inverno, "Cantinho do Agro", que a iniciativa teve 
ótima receptividade pelos visitantes e que houve o incentivo de negócios comerciais entre partes 



interessadas. Tal iniciativa deverá se repetir nos próximos eventos oficiais. O Secretário informou 
que foi elaborada a Cartilha sobre Rastreabilidade dos Produtos Agrícolas pelo Sr. Ricardo 
Moncorvo Tonet da Casa da Agricultura de Amparo em parceria com a Sra. Patricia Cintra Camargo 
da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Agronegócio, e que a mesma já está 
sendo divulgada aos Produtores. A próxima reunião ordinária do Conselho será na terceira quinta-
feira do mês de setembro, dia 21, a ser confirmada em convocação futura. Não tendo mais nada a 
discutir, o Presidente encerrou a Reunião às 19:20 e eu Walmir Carmino Pisciottano Secretário 
Suplente redigi a presente Ata.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
______________________________________         _____________________________________ 
                 Rodrigo Geraldo Recanelli                                        Walmir Carmino Pisciottano 
                            Presidente                                                            Secretário - Suplente 


